11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2011 10:02:21

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.05.2011 22:32:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224893/answer/224894




YBaxaemnit Cepreit! [1715 BEIICHEHUS MTPUYHMHBI CHUKEHHUS KaueCTBa 9peKIuy BaM HeoOXomuMo
IpoiTH 00cenoBaHue: KaBepHO30MeTpHio, Y3H-Hommiep cocyioB II0JIOBOTO YieHa, CAaTh KPOBb Ha
TeCTOCTePOH. C yBaKeHUEM.



